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Direttore avv. Morris Montalti

GARA A PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER
APPARATO CARDIOCIRCOLATORIO (2" EDIZIONE), SUDDIVISA IN 17 LOTTI, PER LA
CONCLUSIONE IN RELAZIONE A CIASCUN LOTTO DI UN ACCORDO QUADRO CON PIU
OPERATORI ECONOMICI PER LE ESIGENZE DELL’AZIENDA USL DELLA ROMAGNA
PER UNA DURATA DI 48 MESI - IMPORTO A BASE D’ASTA € 4.997.200,00 (IVA
ESCLUSA) - QUADRO ECONOMICO COMPLESSIVO € 22.674.795,00 (IVA ESCLUSA).

CHIARIMENTI

PI1188687-24

QUESITO: Buongiorno, si chiede se possibile suddividere il lotto 12 in 9 lotti differenti in modo
da poter partecipare autonomamente ad ognuno.

Ringraziamo per il Vs. cortese riscontro.

RISPOSTA: Si conferma la struttura del lotto in questione come descritta dall’allegato A al
capitolato tecnico.

CHIARIMENTI

PI189217-24

QUESITO: Buongiorno,

In riferimento alla procedura di gara in oggetto formuliamo i seguenti chiarimenti:

- CAMPIONATURA LOTTO 12: nel capitolato tecnico allart. 4 c’e@ lindicazione “la
campionatura ....deve essere presentata nelle confezioni originali di vendita”, considerando
che le confezioni originali di vendita (generalmente scatole da 1.200/1.500 pz.) devono essere
trasmesse per ogni sub lotto risultando molto voluminose, & possibile inviare campionatura,
come concordato nei precedenti chiarimenti in misura ridotta, per ogni sub lotto unitamente
alla fotocopia della confezione originale di vendita per ogni prodotto?

Rimaniamo in attesa di Vs. riscontro in merito e porgiamo Cordiali Saluti

RISPOSTA: Si conferma.
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CHIARIMENTI

PI1189275-24

QUESITO: Spett.Le Azienda,

inviamo le seguenti richieste di chiarimento:

- segnaliamo che, come da come da autorizzazione rilasciataci in data 07 aprile 2017
dal’Agenzia delle Entrate, il pagamento dellimposta di bollo sara effettuato in modalita
“virtuale”: a comprova verra presentata una autodichiarazione in busta amministrativa;

- si chiede conferma se il listino prezzi & di riferimento alla tipologia di prodotto per ciascuno
dei lotti partecipati dall’operatore economico;

- si chiede conferma che la dichiarazione giustificazione prezzi sia facoltativa, in quanto risulta
valore obbligatorio nell’inserimento in piattaforma telematica.

In attesa di Vostro riscontro, porgiamo Cordiali saluti.

RISPOSTA: Con riferimento ai quesiti formulati, si conferma che il listino prezzi debba essere
riferito alla tipologia di prodotti presente in gara, e si conferma la richiesta di presentazione
obbligatoria dei giustificativi di prezzo, come da precedente chiarimento fornito.

CHIARIMENTI

P1190924-24

QUESITO: In riferimento alla gara in oggetto si richiede quanto segue: si chiede conferma
che, essendo presenti sul mercato elettrodi che hanno destinazione d'uso certificata per adulti
e pediatrici, venga consentito di poter offrire lo stesso codice sia alla voce elettrodo 4 mm
adulti che a quella 4 mm pediatrico.

In attesa di cortese riscontro, si porgono cordiali saluti.

RISPOSTA: Si conferma, nel rispetto delle caratteristiche tecniche di minima previste da

ciascun sub-lotto.



